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Informacje

Z dniem 1 września 2005r. Szkołę Podstawową im. Karola Miarki w Ornontowicach i Przedszkole Gminne im. Kubusia Puchatka w Ornontowicach połączono w Zespół Szkolno-Przedszkolny w Gminie Ornontowice. Zespół jest jednostką budżetową finansowaną na podstawie odrębnych przepisów. Jego siedzibą jest kompleks budynków przy ul. Zwycięstwa 7 w Ornontowicach. Organizację Zespołu określa jego statut.

Cele i zadania Zespołu:
· Zespół realizuje cele i zadania wynikające z ustawy o systemie oświaty oraz wydanych na jej podstawie aktów wykonawczych;

· Zespół wykonuje zadania z uwzględnieniem optymalnych warunków rozwoju ucznia, zasad bezpieczeństwa oraz zasad promocji i rozwoju zdrowia w czasie zajęć szkolnych, przerw międzylekcyjnych; umożliwia zdobywanie wiedzy i umiejętności niezbędnych do uzyskania świadectwa ukończenia szkoły wchodzącej w skład zespołu;

· Szczegółowe założenia systemu wychowawczego, cele operacyjne, formy i środki działań określa program wychowawczy Zespołu;

· Zespół umożliwia absolwentom dokonanie świadomego wyboru dalszego kierunku kształcenia:

· poradnictwo psychologiczno - pedagogiczne,

· rozwijanie zainteresowań na zajęciach pozalekcyjnych;

· Nauczyciele prowadzący zajęcia w danym oddziale tworzą zespół, którego zadaniem jest w szczególności ustalenie zestawu programów nauczania dla danego oddziału oraz jego modyfikowanie w miarę potrzeb.


